UCCS Faculty Course Questionnaire as of Fall 2019
1. Course materials (including any textbooks, readings, lectures, online content, etc.) were organized
effectively.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

2. Materials (including any textbooks, readings, lectures, online content, etc.) were useful for this course.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

3. Exams and graded assignments were clearly related to the course content (including lectures, assigned
readings, etc.).

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

4. The course made it possible for me to increase my knowledge, skills, and understanding of the subject.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

5. The workload for this course was:

1-Very Light 2-Light 3-Fairly Light 4-Neither Light nor Heavy  5-Fairly Heavy
6-Heavy 7-Very heavy

6. My personal interest in this material before | enrolled was:

1-Very Low  2-Low 3-Fairly Low 4-Neither Low nor High 5-Fairly High
6-High 7-Very High

7. The instructor explained course ideas in a clear and understandable manner.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

8. The instructor encouraged interest in this subject.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

9. The instructor demonstrated interest in student learning.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree



10. The instructor demonstrated respect for and professional treatment of all students.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

11. The instructor communicated effectively with students about the course.

1-Strongly Disagree 2-Disagree  3-Somewhat Disagree 4-Neither Agree or Disagree
5-Somewhat Agree  6-Agree 7-Strongly Agree

12. List up to three things about the course that contributed to your learning.

13. List up to three things that could be changed to improve student learning in this course.

14. Additional comments (i.e., Is there anything else you think would be helpful for the instructor of this course
to know)?
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